
レベル別

40% シニアマネジメント
60% シニア担当者

業界別

50% 製造業
43% 小売業
7% 3PL / サプライチェーン

パートナー

調査対象

売上別

28% 200億ドル超

33% 50～200億ドル

20% 10～50億ドル

18% 10億ドル未満

上位3つの課題 その他の課題

需要計画担当者の課題

60%
エンタープライズプランニング

ツール外での作業

53%
時間がかかる
シナリオ計画

68%
予測精度

シナリオ計画が引き続き
パフォーマンスの障害になる
最近の Gartner の調査では、68% のサプライチェーンリーダーが、混乱は解消しないか増加すると予測しています。
これにより、シナリオプランニングの作成ツールは重要といえます。ただし、以下の点に留意してください。

の参加者の指摘によるとシナリオプランニング
は時間がかかりすぎて効果的ではない53% の回答者が市場リスク/チャンスの検出に

デジタルツールを採用していない

が Excel/PowerPoint を使用して
リスクとチャンスを管理し、企業システム外部
での意思決定を促進している

71%

10% の回答者はリスク/チャンスの管理で
エンタープライズプランニングツールを使用可能

の回答者には決まったプロセスで
リスク/チャンスを管理している

現実世界の変化に必要なのはリアルタイム管理

の回答者の指摘によると販売促進が
予測に最も影響がある

21% の回答者の指摘によると
天候も予測に影響する

販売促進
天候

販売
季節

祝祭日

価格

大規模プロジェクト実績

メリット

クーポン

コスト
販売機会の損失

新しいビジネス

広告の場所
機会を逸したビジネス

DC の閉鎖

一般入札

製品ブランド

ソーシャルメディア

価格弾力性

小売業

休暇の影響
販売計画

表示管理
顧客属性

製品リリース

新規顧客

ディーラー管理

新しい POS会社の機能

消費者データ

季節性の精度

影響要因

フードサービス

マーケティング計画 コスト
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出典：Blue Yonder が2023～2024年にサプライチェーン計画リーダーを対象にした調査

需要計画は進化し続けています。
準備はいいですか？

複数の
原因因子

49%
42% 38%

15%

51%

計画担当者の
ストレス

その他データ管理 混乱の
発生頻度と
規模

86%

<42%

30%

ライフサイクル

https://www.accenture.com/content/dam/accenture/final/a-com-migration/r3-3/pdf/pdf-170/accenture-the-supply-chain-key-to-winning-fight-against-climate-change.pdf
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